



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Вторник, 20 августа 2019 г.
№ 67 (17946)
в розницу
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

• АПК

Яровые и озимые уродились на славу

С каждым днём набирает обороты уборочная кампания. Хозяйства вышли на обмолот гороха, озимых, ячменя, овса. На 19 августа в районе из 88394 га обмолочено 6391, или 7%. На круг выходит в среднем по 28,1 ц. В ООО «Черемшанское» урожайность ячменя бьёт рекорды – по 37,5 ц получают с каждого гектара. Лучшее всего горох уродился в ООО «Опёновское» – 32,5 ц/га, овёс – в ООО «АК Авангард» – 38,2 ц/га, озимые – в агрохолдинге «Юбилейный» – 30 ц/га.

На поля вышли 105 комбайнов различных модификаций. За сутки убирается порядка 4 тыс. гектаров посевов. Это ещё не максимальная выработка. Ведь в некоторых хозяйствах жатва ещё не началась.

Под урожай будущего года засыпано 769 т семян, обработано 2554 га осеннего поля. Погода благоприятствует проведению уборочных работ, август радуется теплом и солнцем.

Ирина КОРШУКОВА.

«Интерактивный бюджет для граждан»

Доступность бюджетной информации – один из приоритетов государственной политики. Но разобраться в обилии громоздких бюджетных планов и отчетов может лишь профессионал, работающий в бюджетной сфере. Как же узнать, что содержится в «черном ящике» бюджета? Для этого в рамках сотрудничества администрации города Ишима с Центром фискальной политики (г. Москва) на средства президентского гранта разработан цифровой сервис «Интерактивный бюджет для граждан», который размещён на сайте <http://ishim.interactive-budget.ru/> (можно пройти по соответствующей ссылке и с официального сайта города Ишима <https://ishim.admtyumen.ru/>).

Здесь вы узнаете, на что расходуются средства бюджета города и за счет каких доходов. Всё изложено в понятном и наглядном виде.

Вы не согласны с тем, куда направлены бюджетные

средства и вам есть что предложить? Составьте свой вариант бюджета!

Но если увеличивать одни расходы, придётся сократить другие. Чтобы принять бюджетное решение, нужно сначала оценить его последствия.

А ещё у вас есть возможность увеличить доходы бюджета. Когда вы прошли виртуальную «бюджетную стажировку» и смогли уложиться в бюджетные ограничения, сохраните свой вариант бюджета и сравните его с мнениями других пользователей.

Вы можете также оставить свои предложения по дополнительным направлениям расходов бюджета города Ишима. Теперь администрация города Ишима узнает ваше мнение и сможет принять его во внимание при подготовке бюджета.

Комитет финансов администрации города.

«ЗЕМЛЯ БОЛЬШИХ ЛЮДЕЙ»

Кульминацией цикла мероприятий под таким девизом в столице региона стали собрание, посвящённое 75-летию Тюменской области, и разнообразная по жанрам культурная программа.

Торжество во Дворце национальных культур «Нефтяник» – во славу каждого, чья внутренняя особенность и ценность: «Я – сибиряк, Тюменский край – моя родина».

Праздник для всех

Высокую оценку жизнедеятельности динамично развивающегося региона дал в поздравительном адресе Президент Российской Федерации Владимир Путин. Подчёркнуто: с образованием в 1944 году Тюменской области, в состав которой вошли Ханты-Мансийский и Ямало-Ненецкий автономные округа, открылась новая глава в истории освоения Урала и Западной Сибири. Регион-лидер вносит вклад в укрепление отечественного ТЭК, аграрного комплекса, других ключевых отраслей национальной экономики. С уважением здесь относятся к бесценному культурному, духовному наследию, самобытным традициям народов. «Уверен, что энергия и искренняя любовь к родному краю будут и впредь помогать вам достойно решать поставленные задачи, творчески и эффективно трудиться на благо Тюменской области и всей России. Желаю вам здоровья и благополучия, успехов в реализации намеченных планов», – сказал Владимир Путин.

Поздравления от Президента РФ Владимира Путина, от полномочного представителя Президента РФ в Уральском федеральном округе Николая Цуканова зачитал его заместитель Александр Калиберда. С приветственными словами к залу обратились: министр строительства и ЖКХ России Владимир Якушев, член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Михаил Пономарёв, губернаторы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Наталья Комарова и Ямало-Не-



«Праздник отмечаем под лозунгом «Земля больших людей». Мы с вами – большие люди, потому что делаем большие дела и с уверенностью смотрим в завтрашний день», – сказал губернатор Тюменской области Александр Моор. // Фото Людмилы МАРИКОВОЙ.

нецкого автономного округа Дмитрий Артюхов, многие другие.

Губернатор Тюменской области Александр Моор отметил: юбилейная дата со дня образования большого и могучего края даёт возможность оглянуться на историю – историю поступков и мужества, на подвиги отцов и матерей, оценить бескомпромиссное упорство

Тюменской области присутствуют ветераны-первопроходцы, стройотрядовцы, почётные граждане, заслуженные работники всех отраслей. Именно вы и стоящие за вами коллективы сумели преодолеть все преграды. Труд нескольких поколений дал результат: регион превратился в мощный центр притяжения. Люди приезжают жить и работать, не хотят

Тюменской области, партнёрам – за доверие, инвестирование, что помогает области участвовать в крупных федеральных проектах, улучшать экономику, социальную сферу. Губернатор выразил уверенность: регион и в будущем с честью справится с вызовами времени, найдёт новые точки роста, впишет в историю яркие страницы и имена.

Большая гвардия представителей промышленности, топливно-энергетического, агропромышленного комплексов, науки, культуры, медицины отмечена наградами и званиями разного достоинства. Так, звание «Почётный гражданин Тюменской области» присвоено заслуженному работнику культуры РФ, журналисту Анатолию Омельчуку, генеральному директору агрофирмы «КриММ» Геннадию Рязанову, заслуженному юристу РФ, экс-председателю Тюменского областного суда Анатолию Сушинских.

Напомним: первым этот статус в 2005 году получил Сергей Собянин, в прошлом году – Владимир Якушев, экс-губернатор Тюменской области.

(Продолжение на 2 стр.)

“ За каждым годом жизни региона стоит большой созидательный труд тысяч тюменцев, укрепляющий региональную экономику и социальную сферу.

первооткрывателей нефти и газа, самоотверженность тех, кто создавал научную, экономическую, техническую и социальную базы.

– Наш регион – Земля больших людей... Большие люди строили, изобретали, создавали. Область превратилась в полигон здоровых амбиций и смелых идей, – подчеркнул губернатор. – На торжестве в честь юбилея

ужезать те, для кого область – малая родина. Мы становимся большой и дружной семьёй, имя которой – Тюменская область.

Особые слова благодарности Александр Моор выразил руководителям соседних регионов Уральского федерального округа, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов, Омской области и Северо-Казакстан-

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

21 АВГУСТА		+20 +12	755 мм рт. ст.	3 м С
22 АВГУСТА		+24 +14	754 мм рт. ст.	2 м З
23 АВГУСТА		+24 +17	755 мм рт. ст.	2 м ЮЗ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

«Земля больших людей»

(Начало на 1 стр.)

В Ишиме звание с 2016 года с честью носил ветеран Великой Отечественной войны, Герой Социалистического Труда Виктор Петухов. И носит, отдавая все знания, опыт, добросовестный труд Родине, президент агрохолдинга «Юбилейный» Николай Мамонтов. С гордостью он наблюдал за всем, что происходило в праздничном зале «Нефтяника». «Грандиозное событие, — отзывается Николай Тихонович. — На многих мероприятиях бывал. Сегодня — особая атмосфера: много поздравлений, торжественность, доброжелательность, вдохновение. Ещё глубже ощутил свою причастность с великим краем — Тюменской областью». Почётными званиями отмечены работники здравоохранения, науки и образования, культуры и искусства, нефтяной и газовой промышленности. В когорте награждённых за заслуги перед Тюменской областью — губернатор Югры Наталья Комарова и вице-губернатор Тюменской области Сергей Сарычев.

«Тюменская область — наше счастье»

Обрамление юбилея праздничными мероприятиями — фейерверк инноваций от сферы культуры.

Креативное, динамичное, зрелищное театрализованное представление с участием государственного ансамбля народного танца «Зори Тюмени», команды «Вера Формейшен», театра Дмитрия Ефимова «Европа», Тюменского филармонического оркестра и других именитых художественных коллективов, солистов высочайшего мастерства отметили все гости «Нефтяника».

Отдохновение на ноте духовности, когда чувству-

ешь единство с каждым исполнителем и зрителем, — такова атмосфера на набережной Туры. Со всех её ярусов люди с восторгом внимали выступлениям на плавающей сцене Тюменского симфонического оркестра, солистов Тюменской филармонии. Эффект изумления происходившими явлениями усилило лазерное шоу. До позднего вечера на набережной под мирным тюменским небом гуляла дискотека с DJ Groove.

Вызвал интерес фестиваль экстремальных видов спорта. Под мелодии и комментарии тюменских диджеев прошли шоу и мастер-классы по спортивному скалолазанию, скейтбордингу, силовому экстриму, воркауту и чирлидингу.

17 августа все тропочки вели на площадь 400-летия Тюмени. Праздничное народное гулянье «Земля больших людей» началось с площадок «Тюменский народный сувенир», «Сибирская палитра», «Книжная



На площадках приятно было увидеть ишимские бренды: яркую фотозону по мотивам сказки Петра Ершова «Конёк-Горбун», витрину, где город отмечен, как значимый в числе других регионов области. // Фото Людмилы МАРИКОВОЙ.

ярмарка», «Сибирь нефтяная», арт-резиденции «Время наших побед», инфопарка «Я люблю тебя, Тюменская

область», у входа в который развёрнута выставка юбилейных номеров городских и районных газет, в их числе и

«Ишимская правда» за 13 августа. Гастрономическая площадка разделена на зоны: «Сибирь гостеприимная», «Сибирь сладкая» и «Территория детства».

Открыл фестиваль «Земля больших людей» губернатор Тюменской области Александр Моор. Его праздничное приветствие поддержано искренними улыбками и аплодисментами. «Давайте обнимемся и поздравим друг друга с этим замечательным праздником, — сказал, в частности, Александр Моор. — Мы с вами — достойные последователи великих поколений тюменцев. Желаю всем счастья, добра, душевного равновесия, понимания в семьях!»

В юбилейной выставке участвовала единственный из Ишима мастер декоративно-прикладного творчества Ирина Тарасенко. Такой чести она удостоена за первое место в областном конкурсе народных традиций. Так высоко жюри отметило её куклу «Материнское благословение».



Жительница Тюмени Татьяна Глинская встретила на юбилейном фестивале сокурсницу — мастера декоративно-прикладного творчества Ирину Тарасенко. «Нам нравится доброжелательная творческая атмосфера праздника», — признаются подруги. // Фото Людмилы МАРИКОВОЙ.

Руководитель Тюменского Дома ремёсел и собственной ремесленной мастерской Наталья Денисова представила на выставке специально изготовленные к юбилею изделия мастериц Ишимской ковровой фабрики: «Конек-Горбун» и ковёр размером два на три метра по сибирским канонам ткачества «Розы».

«Тюменское небо, тюменское солнце — Тюменская область — наше счастье» — общая тема многочасового культурного марафона. На сцене с народной артисткой России Надеждой Бабкиной и Московским государственным музыкальным театром фольклора «Русская песня» в числе шести коллективов из муниципальных образований выступили ансамбли казачьей песни «Станичники» и «Курагод» из Тоболово Ишимского района (руководитель Александр Пахтусов).

Продолжился праздник песенно-танцевальным блоком для старшего поколения «По волнам памяти». Эстафету мероприятий подхватили семьи стартами «Играем вместе». Много в Тюменской области и поклонников таланта народного артиста РСФСР Рената Ибрагимова. Екатеринбургский «Другой оркестр» тоже удивил слушателей, предложив современные интерпретации классических произведений в электронном стиле.

Финал праздничной программы на площади 400-летия Тюмени — уже знакомый и полюбившийся «Хор Турецкого». Первую же композицию — песню Георгия Мовсисяна на слова Роберта Рождественского «Начало» со словами «И пусть учащается наш пульс, начинается наш путь, начинается песня...» — зрители подхватили вместе с артистами.

Людмила МАРИКОВА.

● К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

У профсоюзов и ветеранов цели общие

«Объединение» организаций профсоюзов города и района тесно сотрудничает с Ишимским городским советом ветеранов в рамках соглашения, заключённого 12 февраля 2018 года.

На днях состоялось рабочее совещание, посвящённое подготовке к празднованию 75-летнего юбилея Победы в Великой Отечественной войне. К этому

значимому событию будут приурочены патриотические встречи с ветеранами первичных профсоюзных организаций; акции, направленные на увековечение памяти о героях ВОВ; патриотическая и образовательная работа с молодёжью; сбор и публикация воспоминаний о родственниках, которые защищали Родину и работали в тылу.

Мы встретились с директором центра «Забота» Андреем Богдановым. В ходе беседы было принято

решение о проведении социальными работниками — членами профсоюзной организации — субботников по уборке в домах и квартирах ветеранов войны, находящихся на социальном обслуживании.

Первичная профсоюзная организация Ишимского межрайонного управления Пенсионного фонда планирует проведение конкурса детского рисунка «Спасибо за Победу» среди детей сотрудников. Это вызовет интерес детей и подрост-

ков к истории России, а стенд с рисунками украсит холл клиентской службы. Также профактив готовит стенд «Бессмертный полк» с размещением фотографий участников войны из семейных архивов.

Первичная профсоюзная организация Ишимской городской централизованной библиотечной системы приняла решение: наполнить Электронную Книгу памяти данными о родственниках, сражавшихся за Родину в годы войны.

Профсоюзные активисты Ишимского городского молодёжного «Центра развития» планируют провести акцию «Георгиевская ленточка». Это способствует развитию чувства патриотизма и гордости за своё Отечество.

У нас с городским советом ветеранов много совместных идей, конкретных предложений. Сегодня мы объединили усилия в подготовке мероприятий, посвящённых 75-летию Победы. Как отметил пред-

седатель городского совета ветеранов Н.Д. Долгушин: «Мы на правильном пути. Всё, что совместно запланировано, будет выполнено и пойдёт во благо не только ветеранам, но и тем, кто примет активное участие в благотворительной работе, посвящённой знаменательной юбилейной дате».

Ирина БЫКОВСКАЯ,
председатель
Ишимской городской
организации профсоюза.



22 АВГУСТА — День Государственного флага РФ. 22 августа 1991 года над Белым домом в Москве впервые был официально поднят трехцветный российский флаг, заменивший в качестве государственного символа красное полотнище с серпом и молотом.
23 АВГУСТА отмечается День воинской славы России — День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве (1943 год).



Фестиваль набирает популярность

В минувшие выходные на Красной горке проходил ставший уже традиционным семейный фестиваль «Золотой карась». Дети вместе с родителями, бабушками, дедушками приехали на этот праздник. Прекрасная погода, свежий воздух, интересная программа располагали к отдыху.

Глава города Фёдор Шишкин на торжественном открытии мероприятия вручил пяти ишимским семьям медали «За любовь и верность», а также почётные грамоты за

крепость семейных устоев, основанных на взаимных любви и верности, достойное воспитание детей. Наталья и Артём Головкины вместе 26 лет. Они воспитали двух сыновей Романа и Даниила. Они всё делают вместе: занимаются спортом, отдыхают... На любви и взаимоуважении построили свои отношения, так же учат жить и своих сыновей.

Организаторы подготовили для жителей города и района, гостей разнообразную программу. Всевозможные

мастер-классы, концертные номера, батуты, карусели, катание на лошадях и народные игры не давали скучать ни взрослым, ни детям. Дом национальных культур и ремёсел подготовил выставку изделий прикладного искусства, библиотека организовала мастер-класс по плетению венков. Девочки и девушки, взрослые женщины плели из полевых цветов веночки, тут же их надевали и носили весь день. И весь праздник был стилизован под старину, чтобы у людей была воз-

можность вернуться к своим истокам. Гвоздём фестиваля стала гастрономическая часть – запеканка с карасями и уха из карасей. Всем хватило этих вкусных блюд. Также можно было купить выпечку, шашлык, чай на торговых рядах.

В завершение праздника состоялись пенная дискотека и прогулка по бездорожью.

Самые интересные моменты праздника попали в объектив нашего фотокорреспондента Василия Баранова.

Ирина КОРШУКОВА.





И время новое настало

Подписчик, внештатный автор «Ишимской правды» в течение нескольких десятилетий Нелли Деева вспоминает факт, связанный с передачей части территории Омской области в Тюменскую.

Её мама, Полина Ивановна Сухих, в 1944 году работала главным агрономом Ишимского районного земельного отдела (райзо). В практике были производственные переключки «по проводам», сейчас их называют селекционные совещания. Часовой пояс Омской области, куда ранее входили Ишим и район, отличался от часового пояса Тюменской, и поначалу специалисты на переключки опаздывали. Вскоре официально на всей территории новой области установлено время – плюс два часа к московскому.

– Мама говорила об этом бабушке за чаепитием у самовара. Она часто поздно возвращалась домой, и я

по-особому любила эти посиделки, прислушивалась к разговорам, – говорит Нелли Валентиновна. – У родителей – жизни достойные. При регистрации мама оставила девичью фамилию. Когда папу спрашивали про этот факт, он смеялся: «Она чуть-чуть до Сухановой не дотянула».

Валентин Фёдорович Суханов и Полина Ивановна Сухих получили специальности «полевод-агроном» в Пермском сельскохозяйственном институте. В 1940 году два специалиста с высшим образованием приехали в район. Он сразу принят старшим агрономом в механизированную комплексную станцию заготовок (льноконтора), она в мае 1941 года – вторым агрономом в райзо.

В начале войны Валентина призвали в армию, отправили по месту приписки в Читу и – в Москву. Служил он в полку сталинского резерва в Люберцах. С осени 1946 года – заведующий отделом технических культур на элеваторе, затем – заведующий сельхозотделом райисполкома, главный агроном сельхозотдела освоения целинных и залежных земель. За пятилетку в должности директора Гагаринской МТС улучшил сельский соцкультбыт: построены столовая, дома для молодых специалистов, начат ремонт мастерских. С 1959 года Суханов – главный агроном инспекции сельского хозяйства, с 1961 – её начальник. Ещё записи из трудовой книжки: замести-

тель директора Ишимского треста совхозов, далее в такой же должности – в производственном управлении, с 1962 по 1970 год – главный агроном района. Награжден орденом «Знак Почёта», медалями.

Полина Сухих с 1947 по 1971 год возглавляла районную государственную семенную инспекцию. Награждена шестью медалями.

Нелли Деева выбрала другую стезю, добросовестно работала в Ишимском ОВД. Ветеран труда, отмечена нагрудными знаками: Почёта, «За заслуги», «Отличник милиции», медалями трёх степеней «За безупречную службу».

Людмила МАРИКОВА.

Ещё 10 интересных фактов о Тюменской области

• Тюменская область составляет около 8 % от всей площади страны, она расположена на 1464173 квадратных километра, тянется от Северного Ледовитого океана до границы с Казахстаном. Больше ни один регион России не может этим похвастаться. А по своей площади самая большая область почти равна Германии, Италии, Франции и Великобритании, вместе взятым. На территории региона уместятся Иран, либо три Франции, либо почти три Украины, либо четыре с половиной Германии, либо сорок Московских областей.

• На территории Тюменской области раньше было море, доказательство тому – акульки зубы, которые находят в местных реках. Также исследователи обнаружили раковины морских моллюсков и окаменевшие водоросли.

• В Нижнетавдинском районе располагается озеро Ахманка. Водоём знаменит своими восьмиметровыми залежами грязи. Причём слои имеют разные цвета. Обнаружили лечебные свойства озера в 1918 году. Поводом

стало необычное поведение животных, они приходили сюда зализывать раны. Недалеко от берега возведён медицинский центр «Ахманка».

• В 1969 году недалеко от Тюмени построена детская железная дорога протяжённостью 3,8 км. Остановки происходят на 2 станциях и 2 платформах. Помимо вокзалов, есть депо для обслуживания поездов и вагонов. Покупают билеты в кассе, а до прибытия состава можно провести время в зале ожидания. Есть обучающие и туристические программы. Работает дорога только летом.

• Во время Великой Отечественной войны в Тюмень эвакуировали тело Ленина из мавзолея. Оно хранилось в Тюменской сельскохозяйственной академии (Государственный аграрный университет Северного Зауралья).

• В ноябре 1941 года в Тюмени построили единственный летающий танк. Его предложил создать легендарный конструктор Антонов. Предполагалось, что танк

будет подниматься в воздух на тросе, прицепленном к самолёту-буксировщику, отцепляться от него за 20-26 км до цели и бесшумно производить посадку. После этого танк сможет сбросить крылья и немедленно ринуться в бой. Новый проект назвали «Крылья танка» (КТ). В качестве базовой модели был избран танк Т-60, созданный в самом начале войны. Однако изобретение выполнило только один полет, изрядно шокировав зрителей.

• В феврале 1944 года тюменская милиция в течение двух недель собирала по городу коты и кошки для отправки в Ленинград в Эрмитаж, где за время блокады развелось множество грызунов, представлявших угрозу для произведений искусства. 238 усатых стражей было отправлено в Северную столицу, где они дали начало новой популяции ленинградских кошек. Именно в их честь был назван сквер Сибирских кошек на ул. Первомайской в Тюмени.

• Композитор Ирвинг Берлин написал музыку к

19 мюзиклам, 18 кинофильмам и неофициальный гимн США «Боже, благослови Америку». В интервью со Стивеном Спилбергом своей родиной назвал Тобольск. По другим данным, его родина – Тюмень.

• Чтобы искупаться в целебных термальных источниках, необязательно лететь на французский или итальянский спа-курорты. Недалеко от Тюмени есть благоустроенные термальные источники, температура воды в которых круглый год держится в диапазоне +36–45°C.

• В 1959 году приборостроительный завод Тюмени начал выпускать весы «Тюмень». Их увозили даже в Африку и Индонезию. Только в первый год произвели 2160 штук. Весы были устойчивы не только по конструкции, но и к жаре и холоду. Сейчас их насчитывается более 2,2 миллиона. Весы отмечены знаком качества «Тюменская марка».

Подготовила Ирина КОРШУКОВА.

Только 25 августа

СРОЧНО! ПОСЛЕДНЯЯ РАСПРОДАЖА ЛЕТА!

г. Ишим, ГДК, ул. К. Маркса, д. 36

«МЕХА РОССИИ»

ШУБЫ от ведущих производителей России!

Сдай старую шубу и получи СКИДКУ до 15 тыс. руб. на новую.

СКИДКИ ДО 50 %.

Рассрочка 6-12 месяцев.

Кредит от 0-36 месяцев. Первоначальный взнос 0 руб., нужен только паспорт.

ИП Зворыгин А.А. ОТП Банк Лицензия № 2766 от 27.11.2014 г. Реклама.



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер Басова Ирина Павловна, квалификационный аттестат № 72-13-561, адрес: 625001 Тюменская область, г. Тюмень, ул. Ямская, д. 92, кв. 64, тел./факс (3452) 54-65-53, эл. почта: ooo_tsk_2006@mail.ru, номер в реестре 796, сообщает, что выполняет кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:25:0104008:51, расположенного: г. Ишим, ул. Малая Садовая, дом 65. Заказчиком кадастровых работ является МКУ «Управление имуществом и земельными ресурсами г. Ишима».

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 20 сентября 2019 г. по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, д. 57/1. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, д. 57/1. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка принимаются в течение месяца с момента опубликования объявления. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельный участок с кадастровым номером 72:25:0104008:157, расположенный: Тюменская обл., г. Ишим, ул. Ленина, дом 76.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. Отсутствие представителя заинтересованных сторон не является препятствием для проведения кадастровых работ.

Размещение в газете, в соцсетях рекламы, объявлений. Тел. 8 (34551) 2-39-16. E-mail: ip_reklama@mail.ru.

СИБИРСКИЙ ЦЕНТР ОКОН И ДВЕРЕЙ
8 (34551) 77-000

ПРОДАЁТСЯ 2-комнатная квартира в г. Ишиме по ул. Суворова, 38, 2 этаж. 51 кв. м. 1900 тыс. руб. Тел. 8-912-391-00-41. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Разведка. Гарантия. Опыт 11 лет. Тел. 8-904-463-52-78. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду. Недорого. Быстро. Качественно. Тел. 8-908-875-28-51. Реклама.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ Опыт 11 лет. Гарантия 2 года. Рассрочка. Насос в подарок! Тел. 8-922-484-02-67. Реклама.

ЁМКОСТИ под канализацию. Установка. Монтаж водопровода и отопления. Рассрочка. Обр. ул. Республики, 101. Тел. 6-64-07, 8-922-000-97-37. Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. ПРИЕЗЖАЕМ. ЗАБИВАЕМ САМИ. Тел. 8-908-830-75-51, 8-919-59-663-13. Реклама.

БЕРЕГИТЕ ЛЕС!
Прямая линия лесной охраны 8-800-100-94-00

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу. Объём – 1 печатный лист.

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1655 экземпляров.